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Αγίου Παντελεήμονος και φέτος στην 
Απολλωνιάδα της Προύσας
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Επιμέλεια: Παναγιώτης Αντ. Ανδριόπουλος 

Για δεύτερη φορά – μετά από 90 χρόνια – τελέστηκε η Θεία Λειτουργία στον 
Ιερό Ναό του Αγίου Παντελεήμονος στην Απολλωνιάδα της Προύσας,
ανήμερα της μνήμης του Αγίου (27 Ιουλίου), χοροστατούντος του 
Μητροπολίτου Προύσης Ελπιδοφόρου, Ηγουμένου της Μονής Αγίας Τριάδος 
Χάλκης.
Την Θ. Λειτουργία τέλεσαν οι αδελφοί της Μονής  Αρχιμανδρίτης Σαμουήλ και 
διάκονος Γεδεών. Εκατοντάδες οι προσκυνητές που συμπροσευχήθηκαν στον Ναό 
του Αγίου Παντελεήμονος. Πιστοί από την Κωνσταντινούπολη, αλλά και 150 άτομα 
περίπου, από την πόλη της Καβάλας, φίλοι και μέλη του Συλλόγου Προυσαλιωτών, 
απόγονοι των παλαιών κατοίκων της Απολλωνιάδος και της ευρύτερης περιοχής 
της Προύσας.
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Ο Μητροπολίτης Προύσης Ελπιδοφόρος μίλησε στους προσκυνητές για την 
εξαιρετική σημασία αυτού του γεγονότος και αντιφώνησε ο Πρόεδρος Φίλων 
Μουσικής Καβάλας.
Να σημειωθεί ότι ο ιερός ναός – ο οποίος ανακαινίστηκε πρόσφατα – ανήκει στον 
δήμο Απολλωνιάδος και λειτουργεί κατά την διάρκεια του έτους ως πολιτιστικό 
κέντρο. Παραχωρήθηκε για πρώτη φορά στις 27 Ιουλίου 2012 στους Ορθοδόξους, 
μετά από σχετικές προσπάθειες του Μητροπολίτη Προύσης και τη συμπαράσταση 
του Οικουμενικού Πατριάρχου Βαρθολομαίου, και τελέστηκε η Θεία Λειτουργία 
στη μνήμη του Αγίου. Κι αυτό φαίνεται πως καθιερώνεται πλέον κι έτσι μία φορά 
τον χρόνο, στην εορτή του αγίου, οι απόγονοι των προσφύγων  της πόλης που 
βρίσκονται στην Ελλάδα έχουν τη δυνατότητα για ένα προσκύνημα στις 
αλησμόνητες πατρίδες.
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Ο Μητροπολίτης Προύσης Ελπιδοφόρος ηγήθηκε φέτος του ταξιδιού στην 
μητροπολιτική περιφέρεια της Προύσας και μαζί με τα μέλη του Συλλόγου 
Προυσαλιωτών πραγματοποίησε επισκέψεις στην Τρίγλια, όπου ο ιστορικός ναός 
της Παντοβασίλισσας ο οποίος ανήκει πλέον στο Οικουμενικό Πατριαρχείο, την 
Σιγή των Μουδανιών, όπου βρίσκεται ο επίσης ιστορικός ναός των Ταξιαρχών και 
αλλού.
Ο Μητροπολίτης Προύσης και οι Προυσαλιώτες επισκέφθηκαν και τον Δήμαρχο 
Μουδανιών – Προύσης.
Παραθέτουμε στη συνέχεια και σχετικά βίντεο από την Θ. Λειτουργία στην 
Απολλωνιάδα.
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Πηγή: http://fanarion.blogspot.it/2013/08/blog-post_3.html

http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2013/08/Ag-Panteleimwn-Apolloniados5.jpg
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2013/08/Ag-Panteleimwn-Apolloniados6.jpg
http://fanarion.blogspot.it/2013/08/blog-post_3.html

